

**Stanovisko školitele
k žádosti o složení obhajoby doktorské disertační práce
Ing.Moniky Brucknerové**

Ing. Monika Brucknerová zahájila presenční doktorandské studium ve vědním oboru Obecná zootechnika 1. 9. 2002 na katedře Obecné zootechniky a výživy zvířat na úseku výživy zvířat.

V době presenčního studia se podílela na výuce vybraných cvičení z výživy a krmení hospodářských zvířat a zejména na laboratorních cvičeních z volitelného předmětu Krmivářství.

Na úseku výživy zvířat byl zapojen do výzkumného týmu orientovaného na řešení podmínek výživy skotu a kvalitativním hodnocení krmiv pro skot v rámci projektu MSM6007665806. Spolupracoval s VÚŽV Uříněves, VÚVZ Pohořelice a VÚCHS Rapotín se kterými rovněž konzultovala řešení své doktorandské práce.

Během svého doktorského studia absolvovala dvakrát tříměsíční studijní pobyty . první na ATR zootechnické fakultě v Bydgošti. Druhou na TU Mnichov agronomické fakultě ve Weiherstephanu. Na tato pracoviště si přivezla své vzorky a za spolupráce a vedení pracovníků laboratoře a výzkumu v oblasti konzervace krmiv je zde zpracovala. S Dr. Pilatem z ATR Bydgošť má vědeckou publikaci a s prof. Schwarzem připravují vědeckou publikaci. Účastnil se mezinárodních konferencí, kde aktivně vystupovala.

Je autorem dvou vědeckých a řady odborných prací. Aktivně se zapojovala do činnosti a plnění úkolů úseku výživy zvířat a celé katedry. Předepsané zkoušky, včetně rigorózní zkoušky složila v navrhovaných termínech.

Státní doktorskou zkoušku složil 30. 6. 2005. V prosinci 2006 přerušila své studium z důvodu zahraniční práce v chovu koní. Doporučuji, aby Ing. Monice Brucknerové bylo umožněno aby dokončila svá studia obhajobou zpracované doktorské práce.

V Českých Budějovicích 20.10.2007


Doc. Ing. Bohuslav Čermák, CSc.

školitel

**Stanovisko školícího pracoviště
Katedra genetiky, šlechtění a výživy zvířat**

K obhajobě doktorské disertační práce

Ing. Moniky Brucknerové

Ing. Monika Brucknerová zahájila distanční doktorandské studium ve vědním oboru Obecná zootechnika 2.9.2002 na katedře Obecné zootechniky a výživy zvířat na úseku výživy zvířat.

Na úseku výživy zvířat byl zapojen do výzkumného týmu orientovaného na řešení podmínek výživy vyzkouškových krav a zejména kvalitativním hodnocení sacharidových krmiv. Spolupracovala s VFU a MZLU Brno, VÚŽV Uhřetěves, SPU Nitra a rovněž tamním VÚ SVŽ se kterými rovněž konzultovala řešení své doktorandské práce.

Je spolu s profesorem Schwarzem autorkou jedné impaktové publikace, která je v tisku a řady odborných prací. Jednu publikaci zpracovala spolu s Dr. Pilatem z ATR Bydgošť. Aktivně se zapojovala do činnosti a plnění úkolů úseku výživy zvířat a celé katedry, zejména při organizování mezinárodních vědeckých konferencí. Předepsané zkoušky, včetně rigorózní zkoušky složila se skluzem v navrhovaných termínech.

Doktorandka má široké odborné styky se řadou tuzemských i zahraničních renomovaných firem.

Účastnila se dvou dlouhodobých zahraničních stáží. První absolvovala na katedře výživy zvířat zootechnické fakulty v Bydgošti UTR v Polsku. Druhou katedře výživy Agronomické fakulty TUM Mnichov ve Weihenstephanu. Na těchto pracovištích zpracovala část vzorků pro svou disertační práci.

Pracoviště doporučuje, aby Ing. Ing. Monika Brucknerová dokončila svá studia obhajobou zpracované doktorské práce.

V Českých Budějovicích 20.10.2007



Prof. Ing. Václav Řehout, CSc.
Vedoucí katedry Genetiky, šlechtění,
a výživy zvířat